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Θέμα: «Διαβίβαση αιτήματος Συλλόγου Εργαζομένων του Ε.ΚΕ.Α. για τους εργαζόμενους 

του ειδικού προγράμματος του ΟΑΕΔ για 5.500 ανέργους».  
 

Σας διαβιβάζουμε το από 7.10.2019 αίτημα του Συλλόγου Εργαζομένων Εθνικού Κέντρου 

Αιμοδοσίας Ε.ΚΕ.Α. «Ηλίας Πολίτης», που αφορά στην ανανέωση των συμβάσεων εργασίας 

μελών του πιο πάνω Συλλόγου, που εργάζονται στο Ε.ΚΕ.Α., μέσω του ειδικού προγράμματος του 

ΟΑΕΔ για 5.500 ανέργους. Στο Ε.ΚΕ.Α. εργάζονται σήμερα, από τις αρχές του έτους 2019, 

συνολικά εξήντα έξι (66) εργαζόμενοι μέσω του πιο πάνω προγράμματος, διαφόρων ειδικοτήτων, 

οι οποίοι έχουν πλέον αποκτήσει σημαντική εμπειρία και είναι απολύτως αναγκαίοι για τη 

λειτουργία του φορέα μας. Ειδικότερα, πρόκειται για: (2) Υπαλλήλους κλάδου ΠΕ ειδικότητας 

Επικοινωνίας, ΜΜΕ και Πολιτισμού, (1) εργαζόμενο κλάδου ΤΕ ειδικότητας Τεχνολόγων Ιατρικών 

Εργαστηρίων, (5) υπαλλήλους κλάδου ΤΕ ειδικότητας Επισκεπτριών Υγείας, (2) υπαλλήλους 

κλάδου ΤΕ ειδικότητας Μηχανολόγων Μηχανικών, (26) υπαλλήλους κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών, (5) 

υπαλλήλους κλάδου ΤΕ ειδικότητας Πληροφορικής και (25) υπαλλήλους κλάδου ΤΕ ειδικότητας 

Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων. Οι ανωτέρω υπάλληλοι απασχολούνται σε διάφορες 

Υπηρεσίες του Ε.ΚΕ.Α. και συγκεκριμένα (1) υπάλληλος στη Διεύθυνση Ιατρικής Υπηρεσίας, (41) 

υπάλληλοι στη Διακίνηση Αίματος & Πλάσματος της Διεύθυνσης Ιατρικής Υπηρεσίας, (2) 

υπάλληλοι στο Εργαστήριο Ελέγχου Ομάδων Αίματος της Διεύθυνσης Ιατρικής Υπηρεσίας, (5) 

υπάλληλοι στο Εργαστήριο Μοριακού Ελέγχου Αίματος της Διεύθυνσης Ιατρικής Υπηρεσίας, (3) 
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υπάλληλοι στο Εργαστήριο Ορολογικού Ελέγχου Αίματος της Διεύθυνσης Ιατρικής Υπηρεσίας, (5) 

υπάλληλοι στην Προσέλκυση Εθελοντών Αιμοδοτών της Διεύθυνσης Ιατρικής Υπηρεσίας, (1) 

υπάλληλος στο Γραφείο Γραμματείας – Πρωτοκόλλου – Τηλεφωνικό Κέντρο της Διεύθυνσης 

Συντονισμού και Οργάνωσης, (1) υπάλληλος στο Γραφείο Κίνησης Οχημάτων της Διεύθυνσης 

Συντονισμού και Οργάνωσης, (1) υπάλληλος στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινων Πόρων, (4) 

υπάλληλοι στο Τμήμα Οργάνωσης και Πληροφορικής, ένας εκ των οποίων έχει ορισθεί DPO 

Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα του φορέα κατόπιν πρόσκλησης 

ενδιαφέροντος, και (1) υπάλληλος στο Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών. 

Επισημαίνουμε ότι το σύστημα Αιμοδοσίας της χώρας είναι σήμερα σε διαδικασία ανασυγκρότησης 

υπό το Ε.ΚΕ.Α., το οποίο έχει αυξήσει σημαντικά τον όγκο εργασιών του.  

Συνοπτικά, η επιχειρούμενη αναδιάρθρωση και συγκεντροποίηση της Αιμοδοσίας, αρχικά στην 

Αττική, συνεπάγεται προοδευτικά τη συλλογή (κινητά συνεργεία και σταθερές αίθουσες του 

Ε.ΚΕ.Α.), τον έλεγχο και την κεντρική επεξεργασία και διανομή αίματος και προϊόντων του. Έτσι το 

Ε.ΚΕ.Α. θα συλλέγει και επεξεργάζεται 250.000 – 300.000 μονάδες αίματος. 

Τυχόν απώλεια υφιστάμενου προσωπικού από την αποχώρηση των πιο πάνω υπαλλήλων, με τη 

λήξη των συμβάσεών τους στις αρχές του 2020, θα προκαλέσει σημαντικά προβλήματα στην 

εύρυθμη λειτουργία του φορέα και κατ’ επέκταση στην ασφάλεια, στη συλλογή και στην 

απρόσκοπτη διαχείριση των αποθεμάτων αίματος της χώρας μας. 

Οι πιο πάνω διαπιστώσεις και η αναγκαιότητα ανανέωσης των συμβάσεων εργασίας των εν λόγω 

εργαζομένων αποτυπώνονται στην από 10.10.2019 απόφαση του Δ.Σ. του Ε.ΚΕ.Α. (19η 

Συνεδρίαση – θέμα 9ο), την οποία σας διαβιβάζουμε. 

Με βάση τα ανωτέρω, παρακαλούμε για τις ενέργειές σας, να μεριμνήσετε για την ανανέωση των 

συμβάσεων εργασίας των ανωτέρω εργαζομένων». 

 

                                                                                                                    Με εκτίμηση 

                                                                                     Η  Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ε.ΚΕ.Α. 
 

                                                                                                               ΧΑΡΙΣ ΜΑΤΣΟΥΚΑ  

 

 

 

 

Εσ. Διανομή: Γρ. Προέδρου 



Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΖΗΣΗ ΣΠΥΡΙ∆ΟΥΛΑ
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